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CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 10º (DECIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 19 DE JULHO  DE 2019.
Aos 	dezenove dias do  mês de Julho de dois mil e dezenove às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Herberti Cordeiro Alencar, Alan Oliveira,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade.Em seguida o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra solicita aos senhores vereadores da situação para que os mesmos levem ao conhecimento do Sr. prefeito Municipal  para  que seja roçado as estradas onde as pessoas que trafegam reclamam a falta de visibilidade podendo assim causar acidentes, ainda com a palavra comunica aos seus pares que o mesmo foi procurado por alguns moradores da comunidade de Lagoa nova  e que os mesmos relatam a sua pessoa sobre o transporte  locado pela prefeitura Municipal, para conduzir os doentes ate a sede que  ao se dirigirem  ao Sr. motorista do veículo contratado o mesmo relata para os moradores que está sem combustível para o deslocamento, solicitando dos mesmos que custei a despesa do combustível,onde na oportunidade o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio, trás ao conhecimento dos seus pares e pede para os senhores vereadores da situação que os mesmos levem este fato ate o conhecimento do Sr. Prefeito. Na oportunidade fala também sobre a estrutura do prédio centro cultural, solicitando assim para que seja equipado para o funcionamento do mesmo, onde relata que por ser um lugar de grande estrutura poderá haverá aulas de musicas, Teatros, etc. Como também o funcionamento do centro de fisioterapia, e solicita o engajamento dos seus pares para que juntos possam solicitar do Sr. prefeito o funcionamento dos mesmos.Em seguida o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier  líder da situação relata a preocupação do Sr. vereador  Breno Holanda Sampaio, com as estradas, como também aos moradores de Lagoa Nova, e  comunica que irá levar ao conhecimento do Sr. Prefeito Municipal como também a Sr. secretária de saúde.  Dando continuidade o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses fala da importância da preocupação do Sr. vereador Breno Holanda Sampaio, sobre o  funcionamento do centro cultural, e relata  sobre a dificuldade do município em fazer uma parceria com o governo do estado, para que funcione o centro cultural como também o centro de fisioterapia , relata também sobre a BR que liga Granito a Bela Vista,comunica que esteve com o Sr. Prefeito e o que o mesmo já está providenciando o roço das estradas, ainda com a palavra parabeniza o Sr. prefeito Municipal juntamente a senhora secretária de meio ambiente pela arborização da praça matriz como também a praça Adelson Coelho da Silva. Em ato continuo o Sr. vereador Onofre Eufrasio de Luna Neto,solicita a seus pares da situação uma data prevista para a doação dos terrenos. Logo após o Sr. vereador George   Washington Pereira de Alencar, comunica ao Sr. vereador  Onofre Eufrasio de Luna Neto, que o Sr. Prefeito Municipal está concluindo a documentação para as doações dos terrenos e que no máximo nesses trinta dias está sendo concluído para que seja doados,ainda com a palavra solicita do Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar para que o mesmo apresente ao plenário oficio onde foi devolvido ao Executivo projeto de Lei de nº015/2018 ”Dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Granito-PE e dá outros providências”.Em seguida o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio solicita verbalmente  ao Sr. prefeito Municipal a possibilidade de uma manutenção sobre os postes da entrada da cidade próximo ao portal,como também as ruas ali próximo, os quais encontram-se  totalmente no escuro. Dando continuidade  o Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier faz uso da palavra parabeniza a compesa a qual agora abastece as ruas  da cidade com frequência.Em seguida o Sr. vereador Cícero Nildo  de Oliveira Alencar  fala sobre a recuperação da estrada que liga  a entrada do Barro   até o povoado do mato grosso ,relata sobre o roço,  faz uma observação em relação ao  trabalho que está sendo realizado onde os moradores daquela localidade procuraram o mesmo para reclamarem das suas cercas que estão ficando danificada com a conclusão do roço,e solicita do executivo  para que aja mais atenção,com o trabalho realizado naquela localidade. E  não  havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa, sala das seções 19 de Julho de 2019.
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